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so gehen 7z, %, %, %, durch die Permutationen a, b, ¢ be:
ziehungsweise in
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itber. Hieraus erhellt, daf
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ungleich sind.

Das Produkt z,z,7z,%, vertrigt alle Permutationen von I
und ist eine von Null verschiedene in N liegende Grofie #t.

Ebenso vertragen die Ausdriicke #2, v?, w? alle Permuta-
tionen von I Wenigstens zwei derselben miissen wegen der
Ungleichheit der Griofen (1) von Null verschieden sein, etwa
n®, v2 Aus demselben Grunde diirfen n2 22, #?¢* keine Quadrate
in M sein. w, v, wv sind also in N unausziehbare Quadrat-
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